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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Vadai Ágnes (DK) 
országgyűlési képviselő "Miért kell 6 milliárdért új székház az évek óta nem ülésező Corvin-
lánc Testületnek?" című, K/2409. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.
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Tisztelt Képviselő Asszony!
 
Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdésében foglaltak szerint
a  miniszterelnökhöz  intézett  „Miért  kell  6  milliárdért  új  székház  az  évek  óta  nem ülésező
Corvin-lánc Testületnek?” című, K/2409. számú írásbeli kérdésére a hivatkozott törvény 42. § (2)
bekezdése alapján feladat- és hatáskör szerinti illetékességből az alábbi választ adom.
 
A Magyar Corvin-lánc Testület (a továbbiakban: Testület) önkormányzati elven működő köztestület,
amely a tudományok és művészetek, valamint a magyar nemzeti oktatás és művelődés fellendítésén
munkálkodik,  továbbá őrködik a Magyar Corvin-lánc tekintélye felett  és véleményezi a Magyar
Corvin-lánc Iroda vezetője által kitüntetésre javasolt személyeket.
 
A Testület  véleményt  nyilváníthat,  közérdekű  javaslatot  tehet  a  magyar  tudományt,  irodalmat,
művészetet, oktatást, művelődést, valamint egyéb, az általa fontosnak tartott területet érintő állami
döntések  tervezésével  kapcsolatban,  valamint  nyilvános  állásfoglalást  tehet  közé.  A  Testület
működéséről további információk a www.corvinlanc.hu honlapon találhatóak.
 
A Magyar Corvin-lánc Testület eddig nem rendelkezett önálló székházzal, 2023 januárjától azonban
a teljes körűen felújított Róheim-villa az otthona.
 
A Róheim-villa felújításáról a testület honlapján a Filmek menüpont alatt négy tervezői interjúban
és  tizenkét,  a  felújítás  folyamatát  dokumentáló  filmetűdben  kapnak  képet.  A  rövidfilmek
megmutatják,  hogy  milyen  állapotból  kellett  a  műemléki  védelmet  élvező  villát  az  eredetivel
megegyező megjelenésben, de a 21. századi technikai követelményeket kielégítő állapotba hozni.
 
A felújítás a közbeszerzési eljárások szigorú és teljes körű betartásával történt. Az előírt részletes
pénzügyi beszámolók pontos képet adnak a munkálatok költségeiről. A pénzügyi elszámolásokat a
Testület  honlapja  éves  bontásban tartalmazza,  a  végelszámolás  a  villa  2023.  januári  átadásakor
készül el. A Róheim-villa megújítása az eredeti, tervezett költségvetés keretein belül, túllépés nélkül
készült el.
 
Az a hvg.hu portálon közölt állítás, amelyet a Képviselő Asszony is átvett,  miszerint a Magyar
Corvin-lánc Testület  utoljára  2019-ben ülésezett,  nem állja  meg a helyét.  A koronavírus  okozta
pandémia  időszakában  a  Testület  tagjai  ugyan  személyesen  nem  találkozhattak,  online
közgyűléseket azonban tartottak, melyek időpontjai az alábbiak: 2020. április 14., 2020. szeptember
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8., 2021. május 27., 2021. december 7., 2022. május 4. és 2022. május 17. A Testület tagjait 2021.
december 7-én Orbán Viktor miniszterelnök látta vendégül, 2022. december 19-én pedig bejárást
tartottak az elkészült Róheim-villában.
 
Budapest, 2023. január 18.
 

                                                                                  Tisztelettel:
                                                                                                          dr. Semjén Zsolt

 

3  


